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174/1. Almásy Aladár (1946)

"Egy kis fűrész…", 2007 -

ajánlással

technika: papír, tus, akvarell, jjl

méretek: 40 x 34 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft

174/5. Bada Dada (1963 - 2006)

A lényeg és látszat titkai, 1986

technika: karton, tempera, jho.

méretek: 24,5 x 18,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

174/9. Beauquesne, Wilfrid Constant (1840 -

1913)

Katonák

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 33 x 24 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

174/12. Butak András (1948)

Egy nap kezdete, 1989

technika: papír, tus, toll, akvarell,

jjl

méretek: 17 x 24 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft



174/14. Czinke Ferenc (1926-2000)

Bartók: Kicsit ázottan, 1978

technika: rézkarc IV/VI, jjl

méretek: 34 x 21 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

174/15. Csepeli Németh Miklós (1934 -

2012) x

Kertben

technika: karton, olaj, jkl

méretek: 64 x 90 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

174/16. Csohány Kálmán (1952 - 1980)

őszi fények

technika: rézkarc, jjl

méretek: 19 x 15 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

174/18. Csutoros Sándor (1942-1989)

Két alak - 2 mű

technika: papír, tus, jho.sk?

méretek: 21,5 x 12 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

174/19. Derkovits Gyula (1894 - 1934)

Önarckép, 1923

technika: rézkarc, jjl

méretek: 9,5 x 7 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft



174/21. El Kazovszkij (1948-2008)

Argosz elalvás előtt

technika: papír, olaj, jjl

méretek: 10,4 x 14,8 cm

kikiáltási ár: 180.000 Ft

leütési ár: 220.000 Ft

174/22. fe Lugossy László (1947)

Lombok között, 2000

technika: vászon, akril, jho

méretek: 45 x 30 cm

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

174/23. Gaál Domokos (1940)

Falu

technika: farost, olaj, jkl

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 29.000 Ft

leütési ár: 29.000 Ft

174/25. Gross Arnold (1929-2015)

Beszélgetések a barátságról

technika: ofszet, jjl

méretek: 39,5 x 62,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

174/26. Guzsik Ödön (1902 - 1954)

Rómaipart

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 60 x 50 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft



174/28. Hencze Tamás, Csiky Tibor plakát

technika: színes szita, jn

méretek: 42 x 30,3 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

174/29. Hincz Gyula (1904 - 1986)

Kompozíció, 1960 körül

technika: papír, akvarell,

jho.hagyatéki leltári szám

méretek: 18 x 25 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

174/30. Ismeretlen alkotó

La science

technika: bronz, jn

méretek: 32/22 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

174/33. Klie Zoltán (1897 - 1992)

Naplemente

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 20 x 26,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

174/34. Konok Tamás (1930)

Cím nélkül, Edition Schlegl

Zürich, 1971

technika: színes szita 31/100, jjl

méretek: 55 x 78 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft



174/35. Különböző alkotó (Butak,

Móder, stb)

15 lap - Dunaújvárosi

(Papírgyári) Művésztelep,

1986-88

technika: ofszet, jelzett

méretek: 42 x 30 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

174/36. Domonkos Béla (1934)

József Attila

technika: bronz, jelzett

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

174/37. Eöry Emil (1939)

Nőalak

technika: bronz, jelzett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

174/38. FI jelzéssel

Picasso

technika: bronz, jelzett

méretek: 8,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

174/39. JU jelzéssel

Bajza József

technika: bronz, jelzett

méretek: 11 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



174/40. Nagy István János (1938)

Magyar Korona hazatérte emlékére

technika: bronz, jelzett

méretek: 9,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 3.600 Ft

174/41. Nagy József (1931)

Teréz anya

technika: bronz, jelzett

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 4.400 Ft

174/42. OR jelzéssel

Németi Gábor - Heves megyéért

technika: bronz, jelzett

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

174/43. R jelzéssel

Hatvan városáért

technika: bronz, jelzett

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

174/44. Bivaly, Herend

technika: porcelán, jelzett,

restaurált

méretek: 13 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 7.500 Ft



174/46. Royal Dux art deco ülő női akt

technika: porcelán, jezett

méretek: -

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

174/47. Tojás, szatzuma

keleti motívumokkal

technika: porcelán, jelzett

méretek: 26 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

174/48. Kiöntők, WMF, 3db

tejes, teás, kávés

technika: réz, jelzett

méretek: -

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

174/53. Molnár Bertalan (1933)

Szentendrei kompozíció, 1994

technika: monotípia, jjl

méretek: 37 x 23,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

174/54. Munkácsy Mihály - Klaus Johannes

Újoncok, 1877-79

technika: rézkarc, metszeten jelezve

méretek: 15,2 x 23,6 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft



174/55. Nádor Tibor (1967)

Fényszék, 1997

technika: papír, szén, jbf

méretek: 24 x 20,8 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

174/57. Olvshatatlan szignó

Emlék, 1971

technika: karton, kollázs, olaj, jbl

méretek: 80 x 90 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

174/58. P. Kovács Júlia (Platthy

Györgyné) (1924)

Színes erdő

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 54 x 74 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

174/60. Papagiannis, Theodoros (1942)

Nőalak (görög feliratokkal)

technika: bronz, jn

méretek: 32 cm

kikiáltási ár: 90.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

174/61. Paulovits Pál (1892-1975)

Enteriőrök- 2 lap

technika: színezett rézkarc, jjl

méretek: 2 x 26 x 34 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft



174/64. Rékassy Eszter (1966)

Sárkányölő Szent György

technika: rézkarc 88/100, jjl

méretek: 13 x 24 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

174/67. Ruzicskay György (1896 - 1993)

Kompozíciós tanulmányok - 6 lap

technika: papír, ceruza, toll, kréta,

jelzettek

méretek: 6x13x17 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

174/68. Schéner Mihály (1923 - 2009)

Kéz - butykos

technika: mázas kerámia, restaurált

méretek: 16 x 19 x 5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

174/71. Stefanovits Péter (1947)

2 lap, 1995-96

technika: színes szita, ofszet,

jelzettek

méretek: -

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

174/72. Szabados Árpád (1944)

Képötlet az Enigma 1994/4

számára, 1994

technika: papír, kréta, pittkréta, jn

méretek: 30 x 22 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft



174/74. Tassy jelzéssel

Parasztudvar

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 33 x 32,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

174/81. Zemplényi Magda (1899-1965)

Anya

technika: papír, tus, akvarell, jjl

méretek: 36 x 26 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft


